

Касрашвили

Маквала

29.04.99

О Маквале Касрашвили



Об исполнении Маквалой роли Татьяны хочется сказать особо. Она тщательно отделявала каждый штрих в своей исполнительской партитуре. И не случайно публика благодарна ей за то, что она заставила каждого зрителя пережить свою юность, первое горячее чувство любви, вспомнить первое признание... Слушая ее, я вспоминаю слова Константина Сергеевича Станиславского, сказавшего в свое время исполнительнице партии Татьяны: «Вспомните вашу юность, перенеситесь к самому первому вашему чувству... тогда вы будете настоящей Татьяной».

А. Огнивцев, 1978 г.

Большой театр - 1999 - 29 апреля